
,,ПЛАМИЧАК опет сија“
Драги читаоци, добро дошли!

После  више  од  тридесет  година  паузе,  наш  школски  часопис
поново живи!

Испуњени  радошћу  и  поносом  представљамо  вам  нови  број
„Пламичка“. Некада је овај часопис био понос наше школе, у
њему су се рађале прве песме, приче, цртежи и идеје наших
ђака.  Данас,  захваљујући  труду  нове  генерације  ученика  и
подршци наставника, „Пламичак“ поново светли и доноси нову
енергију.

Редакцију часописа чине ученици седмог и осмог разреда, уз
подршку својих наставника. Њихова жеља је да „Пламичак“ поново
постане место сусрета необичних идеја, лепих речи и да развија
чврста пријатељства.

Нека овај обновљени „Пламичак“ буде знак да праве вредности
никада  не  нестају  –  већ  само  чекају  да  их  неко  поново
распламса и загреје истом оном топлином с којом је и настао!

http://www.krupanj.edu.rs/skola/suzanapetrovic/


Обавештење  о  покретању

https://heyzine.com/flip-book/326af5bd8a.html
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/


процедуре избора уџбеника за
четврти и осми разред

У  прилогу  се  налази  одлука  о  покретању  процедуре  избора
уџбеника за четврти и осми разред, на период од четири године,
почевши од школске 2026/27. године.

Прилог

Ученици  приредбом  обележили
Дан  ОШ  „Боривоје  Ж.
Милојевић“
Данас је у Библиотеци „Политика“ у Крупњу свечано обележен Дан
Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“. У препуној сали, у
атмосфери испуњеној осмесима, радошћу и заједништвом, ученици,
наставници,  родитељи  и  гости  уживали  су  у  богатом  и
разноврсном  програму  који  су  припремили  наши  ученици.

Свечаност је започела поздравним речима и обраћањем директорке
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школе  Славице  Крстић,  након  чега  су  се  низали  стихови,
драмске, плесне и музичке тачке које су још једном показале
колико талента и дара имају наши ученици. Сваки наступ био је
пропраћен снажним аплаузима и искреним одушевљењем публике.

Посебну захвалност упућујемо Музичкој школи „Вук Караџић“ и
фолклорној секцији Библиотеке „Политика“ на подршци и успешној
сарадњи,  која  је  допринела  да  ова  свечаност  буде  лепша  и
садржајнија.

Дан  школе  био  је  прилика  да  се  подсетимо  дуге  и  богате
традиције  наше  школе,  али  и  да  са  поносом  погледамо  у
будућност. Осмеси на лицима, пуна сала и позитивна енергија
потврдили су да је школа место коме се увек радо враћамо.

Захваљујемо се Леи Васиљевић на фотографијама.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

https://www.krupanj.edu.rs/dan-skole-22-12-2025-godine/
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Обележен  Међународни  дан
особа са инвалидитетом
Дана 3.12. у малој сали Библиотеке „Политика“ обележен је
Међународни дан особа са инвалидитетом, у организацији Општине
Крупањ,  Библиотеке  „Политика“,  Предшколске  установе  „Наша
радост“ и Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“.

Програм су улепшали и употпунили наступи ученика наше школе.
Стихови које је казивао Никола Ђурђевић и наступ Анастасија
Петровић,  ученицe  издвојеног  одељења  Музичке  школе  „Вук
Караџић“ у Крупњу, одушевили су публику. Програм је свечано
затворен наступом ученика четвртог разреда Дуње Поповић и Луке
Павловића,  који  су  извели  народну  песму  „У  ливади  под
јасеном“.

Обележавање овог дана подсетило нас је на то да су све особе
равноправни  чланови  нашег  друштва  и  да  су  вредни  пажње  и
разумевања сваког дана.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Од читања се расте – Јасминка
Петровић
У Библиотеци ,, Политика“ одржан је час српског језика на тему
„Јасминка Петровић – Oд читања се расте“. Ученици  трећег
разреда из Костајника су кроз занимљиве и креативне активности
упознали значај читања и  закорачили у свет књига.

Час је имао корелацију са више предмета. Учесници су отпевали
песму Душка Радовића „Све што расте хтело би да расте“, затим
су повезивали тему животних заједница са улогом библиотеке у
животу људи и културној заједници.

Час је протекао у ведрој атмосфери, а ученици су показали
велико интересовање и љубав према читању.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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